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Hace ahora siete años que e l  Colegio Universitario de Las Palmas solicitó de la Universidad 
de La Laguna la creación de una División de Biología que, funcionando coordinadamente con 
Medicina, daría a los jóvenes de Las Palmas la posibilidad de tener una opción más a escoger entre 
las pocas que existen en esta provincia 

Esta solicitud no fue contestada, como tampoco las que se realizaron posteriormente, 
estando pendiente una última solicitud hecha por el Excmo. Cabildo lnsular de Gran Canaria en 
septiembre de 1979, reiterada posteriormente, en la que se solicitaba una División de Derecho, 
otra de Biología, así como el que funcionaran en Las Palmas los primeros cursos de Farmacia y 
Químicas. 

El por qué de estas peticiones estaba basado en dar un servicio a la provincia a través de 
un Centro del Cabildo, pero que controlaba la Universidad de La Laguna, con lo que se garantiza- 
ba la calidad de la enseñanza a nivel universitario, cumpliendo todas las formas que la Universidad 
exige. 

Creemos que merece la pena ofrecer al lector no especialista en temas universitarios, una 
breve descripcibn de lo que es un Colegio Universitario y cómo funciona. 

Un Colegio Universitario es un centro de Enseñanza Superior que, financiado por alguna 
entidad pública (Ayuntamientos, Diputaciones o Universidad -en nuestro caso e l  Cabildo de 
Gran Canaria-) o privada, imparte los tres primeros cursos de una o varias carreras (Divisiones), 
controlados por las Facultades respectivas de la Universidad a la que está adscrito, donde los 
estudiantes acuden a terminar los cursos cuarto y quinto de la carrera. 

El mal llamado Colegio de Medicina (ya que se llama Colegio Universitario de Las Palmas 
-División de Medicina-), funciona, pues, de forma coordinada con su Facultad matriz, la de 
Medicina de La Laguna, y está regido por un Patronato donde participan el Cabildo, la Universi- 
dad, el Ayuntamiento de Las Palmas, la Caja de Ahorros de Gran Canaria y el Colegio de Médicos 
de Las Palmas. Aunque la gestión sea compartida, la financiación es, en su casi totalidad, a cuenta 
del Cabildo Insular de Gran Canaria, excepto aproximadamente un ocho por ciento del presu- 
puesto que se obtiene de las cuotas que pagan los estudiantes y de las que están exentos un trein- 
ta por ciento por falta de medios económicos. 



Esta estructura es fundamental entenderla para darse cuenta de las ventajas que represen- 
tan para la Universidad los Colegios Universitarios, ya que permiten extender la Enseñanza Supe- 
rior a áreas desasistidas (como es e l  caso de Las Palmas), sin gravar sus presupuestos, pero con un 
control directo de la docencia a través de las Facultades que cuenten con Divisiones, y por su 
presencia en el Patronato Gestor. Por ello en la Península proliferan los Colegios Universitarios 
(más de 35), con una media de 3 Divisiones por Colegio, siendo el de Las Palmas prácticamente el 
único que existe en una capital de provincia con una sola División. 

Por ello pensamos que la creación de nuevas Divisiones no ofrecería problemas, pues si  la 
financiación y la calidad en la enseñanza estaban aseguradas, la Universidad de La Laguna tendría 
que verlo como una incorporación sin costes al proceso de regionalización en que se encuentra 
inserta la sociedad canaria, dando en Las Palmas un servicio indispensable para el desarrollo y 
atendiendo a las dificultades que plantea el hecho insular que obliga a duplicar estructuras para 
poder atender a la población. 

Por esto causó extrañeza la no contestación de la Universidad a las solicitudes de amplia- 
ción, lo que nos llevó a pensar que las divisiones que pedíamos no se ajustaban a la demanda 
universitaria de Las Palmas, aunque lo hicimos siguiendo como criterio el número de estudiantes 
de las Facultades de La Laguna y el  Centro Asociado de la U.N.E.D., de Las Palmas. 

Ante esta posibilidad, decidimos realizar una encuesta en toda la provincia, que nos indi- 
cara cuáles eran las preferencias universitarias de los estudiantes de Tercero de BUP y COU, de 
forma que pudiéramos atender la mayor demanda dentro de nuestras posibilidades y los recursos 
del Cabildo Insular de Gran Canaria. 

En este resumen no vamos más que a dar los datos más significativos de los resultados de 
la encuesta, sin entrar en una interpretación sociológica, pero que nos sentiríamos muy satisfe- 
chos si  alguna persona u organismo cualificado decide realizarla, a los que desde aquí ofrecemos 
los datos que hemos recopilado y nuestra cooperación en este sentido. 

Queremos agradecer a los Directores, Profesores, Asociaciones de Padres de Alumnos y 
alumnos de los Centros participantes, su colaboración en esta encuesta, ya que, obviamente, sin 
ellos no hubiera sido posible. 

METODOLOGIA SEGUIDA 

El texto de la encuesta (Apéndice 1), fue realizado por nosotros, previa consulta con los 
Directores de los Centros de Bachillerato y C.O.U. de la provincia (así como las A.P.A.s de los 
mismos), tanto oficiales como privados. Pusimos especial cuidado en evitar las preguntas confusas 
o que orientaran al estudiante a una determinada contestación. 

El texto de la encuesta fue fotocopiado y enviado a los Centros para su realización. 

Participaron un total de 27 Centros (Apéndice II), encuestándose a 2.656 estudiantes de 
Tercero de BUP (en la actualidad en COU), y a 2.141 estudiantes de COU, lo que hace un total 
de 4.797 encuestados, que supuso más de un sesenta por ciento de los alumnos censados. 

Los resultados obtenidos, así como los programas necesarios, fueron llevados a cabo en 
el Centro de Proceso de Datos del Colegio Universitario. El traslado de la información de las hojas 
del ordenador a los textos mecanografiados, fue realizado por personal no docente y profesorado 
del Colegio Universitario. 

En esta publicación sólo vamos a exponer las gráficas y tablas de los resultados globales 
más importantes (Apéndice I I 1). 

Los resultados parciales de cada Centro han sido enviados a los Colegios e Institutos, ya 
que son los que más utilidad pueden obtener de ellos, de cara a sus enseñanzas. 

Todos los resultados se encuentran a disposiciones de quienes los soliciten, en la Secreta- 
ría de Dirección del Colegio Universitario de Las Palmas. 



1 .O- ¿PIENSAS SEGUIR ESTUDIANDO AL TERMINAR C.O.U.? 

Un 77010 de los alumnos de Tercero de B UP y un 83010 de los de CO U, responden afir- 
mativamente a esta pregunta, siendo un 3OIo en ambos casos los que responden negativamente. 
El resto no sabe o no contesta (20,3°/o de Tercero de BUP y 13,8010 de COU), siendo, Iógica- 
mente, mayor el grado de incertidumbre en Tercero de BUP que en COU (fig. 1 ). 

FIGURA 1. 

3.O BUP 

2.0- ESTUDIOS HUMANISTICOS Y ESTUDIOS TECNICOS 

COU 

Dentro de la estructura universitaria española existen dos tipos globales de estudios: los 
Humanísticos (Universidad de La Laguna) y los Técnicos (Universidad Politécnica de Las Palmas). 
A su vez, cada uno de ellos se divide en dos niveles de Centros: 



- Estudios Superiores: Facultades y Escuelas Técnicas Superiores. 

- Estudios Medios: Escuelas Universitarias y Técnicas de Grado Medio. 

En la Fig. 2, se exponen los valores totales por tipo de estudios (~umanísticos y Politéc- 
nicos) y por nivel (Facultad o Escuela Superior y Escuela Universitaria o Ingeniería o Arquitectu- 
ra Técnica). 

De los 4.797 alumnos encuestados, un 80010 eligen como primera opción una carrera de 
las Humanísticas, mientras que un 150/0 eligen una carrera Técnica. Estas proporciones se man- 
tienen en la 2.a y 3.a opción, y no existen prácticamente variaciones entre los alumnos de Tercero 
de BUP y los de COU. 

Destaca también la baja proporción de alumnos que desean estudiar carreras de grado 
medio y técnico, con porcentajes del 1 OO/o y el 5O/0, respectivamente, del total. 

FIGURA 2. 

Alumnos que elegirian una carrera de las impartidas en una Universidad Humanistica y los que 
elegir/án una carrera impartida en una Universidad Politécnica. 
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3.'- ¿QUE CARRERAS DESEAN ESTUDIAR? 

En la Fig. 3 exponemos, por orden, las carreras que han sido señaladas por cien (ZO/o del 
total) o más de los encuestados, como primera opción que elegirían si  tuvieran medios para hacer 
cualquier carrera. De las 17 carreras señaladas, sólo cinco existen en Las Palmas (Medicina, Prof. 
E.G.B., Empresariales, Enfermería y Arquitectura), de las cuales dos (Medicina y Enfermería) 
tienen numerus claussus muy estricto y otra (Magisterio) realiza unas pruebas de acceso que 
limitan la entrada en cierta manera; en cuanto a Empresariales sólo existe esa Sección (sin Econó- 
micas). 

El que a continuación de Medidina figuren las carreras de Derecho (330 en 1 .a opción) y 
de Biológicas (312 en 1 .a opción), indica que las solicitudes de ampliación del Colegio Universita- 
rio coinciden exactamente con los deseos vocacionales de los estudiantes y, además, señalan que 
son las dos divisiones del Colegio Universitario, de entre las de posible creación, que darán una 
mayor rentabilidad social a su coste económico. 

-i 

- FIGURA 3. 

Contestación a la pregunta: Suponiendo que tuvieras medios para estudiar cualquier carrera, 
¿cuál elegirrás? Se han tomado los datos de la opción, Únicamente. 
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4.'- DE LAS CARRERAS QUE EXISTEN EN LAS PALMAS, EN LA ACTUALIDAD, ¿CUAL 
ELEGIRIAS, DE TENER MEDIOS? 

La Fig. 4 muestra las 13 carreras que existen en Las Palmas, ordenadas según el número 
de estudiantes que las eligen. 

Medicina está en primer lugar, con 720 estudiantes que la elegirían, y a continuación Pro- 
fesorado de E.G.B. Esta respuesta es completamente lógica, ya que en la Fig. 3 ocupaba la sépti- 
ma posición, separada de Medicina por cinco carreras (Derecho, Biología, Psicología, Filología y 
C. de la Información) que no existen en Las Palmas. A continuación viene Enfermería, que estaba 
la número 12, y Arquitectura, la 13. Destaca la disminución de los interesados en C. Empresaria- 
les, lo que indica que una parte de los estudiantes que elegirían C. Económicas y Empresariales 
optaría por la Sección de Económicas, y no la de Empresariales existente en Las Palmas. 

La comparación entre los alumnos que optaron por algunas de las carreras que se impar- 
ten en la provincia en la 1 .O Opción, con los que necesariamente han de quedarse en Las Palmas 
(Tabla l ) ,  nos indica que, de los estudiantes que se quedan en Las Palmas (3.052), un 54O/0 
(1.639) estudiarán una carrera que no es su vocación inicial. Si tenemos en cuenta e l  "numerus 
claussus" de Medicina y Enfermería (aproximadamente 210 plazas en dos años), e l  número de 

FIGURA 4. 

Contestación a la pregunta: En Las Palmas existen las siguientes carreras. ¿Cuál elegirias? 

N.O DE ESTUDIANTES DE 3.O DE BUP Y COU 

I I 

ENFERMERIA (E.U.) 

. . 1 ARQUITECTURA 

INFORMATICA (E.U.) 

C. EMPRESARIALES 

I.T. TELECOMUNICACIONES 

EMPRESARIALES (E.U.) 

I.T.S. INDUSTRIAL 

I.T. NAVAL 

I.T. INDUSTRIAL 

I.T. TOPOGRAFICO 

t -. - '  

NO CONTESTA 



estudiantes rechazados en estas carreras será de 510, que, sumados a los no vocacionales, elevan el 
porcentaje de estos estudiantes en Las Palmas al 70010. 

También en esta respuesta hay 1.377 (29010) estudiantes que contestan que no estudiarán 
ninguna carrera de las existentes en Las Palmas, lo que indica dos posibilidades: o que tienen 
medios para estudiar fuera o que no seguirán estudiando en la Universidad, puesto que el porcen- 
taje de los que no seguirán estudiando era de un 3010, tanto en COU como en Tercero de BUP. 
El número de estudiantes que piensa salir fuera es del 26OIo (o sea 1.233). 

TABLA 1 

Diferencia entre el número de alumnos que eligieron en 1.a opción una carrera, en el 
supuesto de que tuvieran medios suficientes para estudiar cualquier carrera, y e l  número de alum- 
nos que eligieron una carrera en el supuesto de que sólo tuvieran medios para estudiar en Las 
Palmas. 

Opción En Las Palmas Diferencia 

MEDICINA. . . . . . . . . . . . . . . . . . .  530 720 190 
PROF. E.G.B.. . . . . . . . . . . . . . . . .  193 665 472 
ENFERMERIA. . . . . . . . . . . . . . . .  1 56 29 1 135 
ARQUITECTURA . . . . . . . . . . . . .  1 36 287 151 
INFORMATICA . . . . . . . . . . . . . . .  66 277 21 1 
C. EMPRESARIALES.. . . . . . . . . .  161 210 49 
I.T. TELECOM.. . . . . . . . . . . . . . . .  33 179 146 
EMPRESAR. (E.U.) . . . . . . . . . . . .  37 1 39 102 
l. INDUSTRIAL. . . . . . . . . . . . . . .  47 1 30 83 
I.T. INDUSTRIAL . . . . . . . . . . . . .  30 45 15 
I .T. NAVAL . . . . . . . . . . . . . . . . . .  13 7 1 58 
I.T. OBRAS PUBL.. . . . . . . . . . . . .  6 17 11 
I.T. TOPOGRAFO . . . . . . . . . . . . .  5 21 16 

TOTAL. . . . . . . . . . . . . . . . .  1.413 3.052 1.639 



5.'- ¿QUE CARRERA CONSIDERAS NECESARIA PARA LAS PALMAS? 

En este apartado, los estudiantes contestan, de forma independiente a su vocación, qué 
carrera consideran necesaria para la provincia. 

En la Fig. 5 se exponen las respuestas a esta pregunta, en primera opción. La tabla no 
muestra grandes divergencias con la de vocaciones, pero s í  aparecen un mayor número de contes- 
taciones hacia Medicina y Derecho de las vocacionales y, como dato más destacable, son casi 590 
(12,5°/o) los estudiantes que señalan la carrera de Ingeniero Agrónomo o Ingeniería Técnica 
Agrícola como necesarias para Las Palmas, de manera bastante independiente de lo que eran las 
respuestas vocacionales (7 1 estudiantes, 1 ,solo). 

FIGURA 5. 
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FIGURA 6. 

Contestación a la pregunta: Si no tienes médios y necesitas una beca para poder estudiar, ¿tienes 
información sobre las distintas posibilidades? 
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CONCLUSIONES 

Primera: Después de Medicina, que ya se imparte en Las Palmas, las dos carreras que 
aparecen, tanto en número de alumnos que desean cursarlas, como que las consideran necesarias 
para Las Palmas, son DERECHO y BIOLOGIA, lo que coincide exactamente con lo solicitado por 
el Colegio Universitario de Las Palmas. 

Segunda: El alto número de estudiantes que vocacionalmente elegirían BELLAS ARTES 
aconseja que estos estudios no desaparezcan de nuestra provincia, y justifica la solicitud formula- 
da por el Colegio Universitario de crear esta nueva División. 

Tercera: Una vez en funcionamiento las Divisiones solicitadas, las posibles ampliaciones 
del Colegio serían las Divisiones de Filosofía y Letras (PSICOLOG IA, FI LOLOG IA y GEOGRA- 
FIA E HISTORIA). 

Cuarta: El alto número de estudiantes que señalan Ciencias de la Información como 
opción de estudios, aconsejaría la creación en Las Palmas de una Facultad, ya que, a l  no existir en 
La Laguna, no es posible la creación en el Colegio Universitario que impartiera dichos estudios. 

Quinta: Tanto en Tercero de BUP como en COU, más del 70°/o de los alumnos carecen 
de información sobre Becas para seguir estudios universitarios, lo que indica la necesidad de una 
mayor difusión sobre las distintas opciones de Becas que ofrecen los diferentes organismos. 



Edad r l  CENTRO . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3.0 B.U.P. 

[7 C.O.U. 

Profesión del padre . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  .; profesión de la madre . . . . . . . . . . . . . . . .  
Estudios del padre. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  .: estudios de la madre . . . . . . . . . . . . . . . . .  

. . . . . . . . . . . . . . . . .  Actividad de la empresa donde trabaja el  padre. la madre . . . . . . . . .  
¿Piensas seguir estudiando al terminar C.O.U. ?  SI' [7 No ~ ' N S / N C .  
Suponiendo que tuvieras medios para estudiar cualquier carrera, ¿cuál elegirías? (marca del 
1 al 3 por orden de preferencia) : 

FACULTADES ESCUELAS TECNICAS SUP. 
Bellas Artes Arquitectura 
Biología l. Aeronáutico 
C. Económicas y Empresariales l. Agrónomo 
Ciencias de la Información l. Caminos, Canales y Puertos 
Ciencias Políticas l. Industrial 
Derecho l. de Minas 
Farmacia l. de Montes 
Filología l. Naval 
Filosofía y C. de la Educación l. Telecomunicaciones 
Física 
Geografía e Historia 
Geología 
Informática 
Matemáticas 
Medicina 
Psicología 
Ciencias Químicas 
Sociología 
Veterinaria 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Otras (detállala). 

ESCUELAS UN1 VERSITA RIAS 
Arquitectura técnica 
l. Técnicas Aeronáuticas 
l. Técnicas Agrícolas 
l. Técnicas Forestales 
l. Técnicas Industriales 
l. Técnicas de Minas 
l. Técnicas Navales 
l. Técnicas Obras Públicas 
l. Técnicas Telecomunicaciones 
l. Técnicas Topográf icas 
Enfermería 
Estadística 
Estudios Empresariales 
Idioma 
Optica 
Profesorado de E.G.B. 
Informática 

6.- En Las Palmas existen las siguientes carreras. Suponiendo que tuvieras medios, ¿cuál elegi- 
rías? (Marca una solamente). 

FA CUL TA DES 
Medicina (1 Ciclo) 
Ciencias Empresariales 

Ninguna. 

ESCUELAS TECNICAS SUP. ESCUELAS UN1 VERSITA RIAS 
Arquitectura I .T. Industrial 
Ing. Industrial I.T. Naval 

I .T. Obras Públicas 
I .T. Telecomunicaciones 
I .T. Topografía 
Informática 
Enfermería 
Estudios Empresariales 
Profesorado de E.G.B. 

Independientemente de tu vocación, ¿qué carreras crees que son necesarias para la provin- 
cia? (Poner máximo de tres) : - 

- 

Si tuvieras que estudiar fuera de tu isla, ¿dónde preferirías ir? La Laguna; n ~ e n í n s u l a  
¿Has disfrutado alguna vez de beca o ayuda para el estudio? H S í ;  UNO; [~NSINC 
¿Tienes beca actualmente? n s í ;  No; UNSINC. 
Si no tienes medios y necesitas una beca para estudiar, ¿tienes injormación sobre la distintas 
posibilidades? Sí; No; Ns/Nc. 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  
¿Quiéres información sobre becas para seguir estudios universitarios: así;  NO; UNSINC. 
Nombre y Apellidos . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  
c/. . . . . . . . . . . . . . . . . . .  .Población . . . . . . . . . . . . . . .  
LAS PALMAS. 



APENDICE 2. 

(Centros Participantes) 

I.N.B. "SANTA TERESA DE JESUS" 

I.N.B. "CAIRASCO DE F IGUEROA" (Tamaraceite) 

I.N.B. "ALONSO QUESADA" (Escaleritas) 

I.N.B. "TOMAS M0,RALES" 

I.N.B. "PEREZ GALDOS" 

I.N.B. MlXTO "LA ISLETA" 

I.N.B. "ISABEL DE ESPAÑA" 

I.N.B. "LUJAN PEREZ" (Schamann) 

I.N.B. MlXTO DE TAFIRA 

I.N.B. MlXTO DE TEROR 

I.N.B. "SAULO TORON" (Gáldar) 

I.N.B. "SAN NICOLAS DE TOLENTINO" 

I.N.B. "JOAQUIN ARTILES" (Agüimes) 

I.N.B. "DOMINGO R IVERO" (Arucas) 

I.N.B. "SANTA MARlA DE GUIA" 

I.N.B. MlXTO DE TELDE 

I.N.B. "SAN DIEGO DE ALCALA" (Puerto del Rosario) 

I.N.B. MlXTO NUM. 2 "AGUSTIN DE ESPINOSA" (Arrecife) 

I.N.B. "BLAS CABRERA FELIPE (Arrecife) 

CENTRO DE ENSENANZAS INTEGRADAS DE LAS PALMAS (U. Laboral) 

COLEGIO "SAGRADO CORAZON" 

COLEGIO "SANTA TERESA DE JESUS" 

COLEGIO "JAIME BALMES" 

COLEGIO ALEMAN 

COLEGIO "SAN IGNACIO DE LOYOLA" 

CENTRO DE BACHILLERATO "NUESTRA SEÑORA DEL PILAR" 

COLEG 10 "SANTA CATALINA". 



Resultados de la encuesta realizada entre los alumnos 
de Tercero de B . U.P. y C.O. U . de la provincia de Las Palmas 

. . . . . . . . . . . .  N.O de alumnos de 3.0 de BUP encuestados 2.656 
. . . . . . . . . . . . . . . .  N.O de alumnos de C.O.U. encuestados 2.141 

Total . . . . . . . . . . . . . . .  4.797 

Cuestionario 3.0 de B . U . P . C . O . U . 
1 a . Profesión del padre 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Profesiones liberales 573 
Cuadros superiores de la Admón., dqcencia o empresa . . 69 

. . . . . . . .  Militar: Generales. Jefes. Oficiales y asimilados 49 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Militar: Suboficiales. tropa 83 

. . . . . . .  Niveles medios de Admón.. docencia o empresas 31 0 
. . . . . . . . . .  Otros trabajadores de la Admón . o empresas 926 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Empresarios 31 5 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Otros niveles 155 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  No contestan 175 

1 b . Profesión de la madre 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Profesiones liberales 

Cuadros superiores de la Admón., docencia o empresa . . 28 
. . . . . . .  Niveles medios de Admón.. docencia o empresas 85 

. . . . . . . . . .  Otros trabajadores de la Admón . o empresas 62 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Empresarios 21 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Otros niveles (ama de casa. etc.) 2.301 
Nocontestan . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  99 

2a . Estudios del padre 
Ninguno . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  130 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Elementales 1.143 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Bachiller Superior 232 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Medios 250 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Superiores 250 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  No contestan 644 

26 . Estudios de la madre 
Ninguno . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  158 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Elementales 1.423 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Bachiller Superior 21 8 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Medios 178 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Superiores 53 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Nocontestan 621 



Cuestionario 3.0 de B.U.P. C . O . U. 

3a . Actividad de la empresa del padre 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Construcción 160 6. 6010 

Agrícola o ganadera . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  81 3. O0Io 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Comercio 287 10. 8OIo 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Pesca 26 1. OO/o 
Hostelería . Turismo . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  77 2. gO/O 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Industrial 105 4. OO/o 
EmpresasdeServiciosprivados . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  414 15. 6010 
Servicios Públicos . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  221 8. 3OIo 
Enseñanza . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  48 1. 8010 
Administración pública . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  79 3. OO/o 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Militar 82 3. l 0 lo  
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Otras 87 3. 3O/0 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  No contestan 978 36. 8010 

36 . Actividad de la empresa de la madre 
Construcción . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3 
Agrícola o ganadera . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  6 
Comercio . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  30 
Hostelería . Turismo . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  11 
Industrial . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2 
Empresas de Servicios Privados . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  26 
Servicios Públicos . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  25 
Enseñanza . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  64 
Administración pública . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  4 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Militar 2 
Otras (su casa. etc.) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  555 
No contestan . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1.912 

4 . ¿Piensas seguir estudiando al terminar COU? 
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2.031 76.5OIo 
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  86 3. 2OIo 
No sabe/No contesta . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  539 20. 3OIo 



5.0- De tener medios para estudiar cualquier carrera, ¿cuál elegirías? (3 por orden de preferencia) 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Bellas Artes. 106 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Biología.. 169 

C. Económicas y Empresariales. . . . . . . . .  83 
. . . . . . . . . . . . . . . . .  C. de la Información 105 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  C. Políticas 19 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Derecho 185 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Farmacia.. 70 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Filología 1 14 

Filosofía y C. de la Educación. . . . . . . . . .  57 
Física . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  38 

. . . . . . . . . . . . .  Geografía e Historia T . i . 100 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Geología 15 

Informática.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  59 
Matemáticas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  79 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Medicina.. 299 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Psicología 167 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Ciencias Químicas 40 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Sociología 15 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Veterinaria 68 

P C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Enfermería 66 LP 67 2,5 56 2,1 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Estadística. 3 0,1 6 0,2 12 0,5 

. . . . . . . . . . . . . . .  Estudios Empresariales 14 0,5 41 1,5 33 1,2 
Idiomas .......................... 119 4,5 162 6,l 161 6,1 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Optica. 3 0,1 13 0,5 20 0.8 
. . . . . . . . . .  . . .  Profesorado de E.G.B.. 1 .  89 3,4 106 4,O 135 5,1 

Arquitectura . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  79 3,O 62 2,3 58 2,2 
. . . . . . . . . . . . . . . .  Ingeniero Aeronáutico 72 2,7 61 2,3 58 2,2 

11 Agrónomo . . . . . . . . . . . . . . . . .  28 1,1 43 1,6 17 0,6 
. . .  " Caminos, Canales y Puertos. 8 0,3 11 0,4 11 0,4 

11 Industrial . . . . . . . . . . . . . . . . . .  24 0,9 20 0,8 19 0.7 
11 de Minas -- 3 0,1 -- . . . . . . . . . . . . . . . . . .  
I I  deMontes . . . . . . . . . . . . . . . . .  1 0,O 5 0,2 3 0,1 
I r  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Naval.. 15 0,6 27 1,O 22 0,8 

. . . . . .  " de Telecomunicaciones. 35 1,3 53 2,O 53 2,O 
> 

2% 
O K  
-0 z - 
2," 5 

5 4" 
" ' u  
+ 3  
1 0 ,  

. . . . . . . . . . . . . . . .  ' /~r~u i tec tu ra  Tkcnica. 6 0.2 22 018 19 0.7 
n . . . . . . . .  a IngenieroTécnico Aeronáutico 29 1,1 39 1,5 37 1,4 

I r  I r  . . . . . . . . . . .  0 m I r  ., Agrícola 10 0,4 29 1,l 33 1.2 
cn a . . . . . . . . . . .  Forestal. 2 0,1 10 0,4 24 0,9 5 z I r  Industrial. . . . . . . . . . .  17 0,6 9 0,3 18 0,7 I r  

> a 11 I r  - de Minas.. . . . . . . . . .  1 0,O -- 1 oro * m 4  I r  11 . . . . . . . . . . . . . .  5 E  Naval 8 0,3 10 0,4 16 0,6 
I r  . . . . . . . . .  LU u " O. Públicas 3 0,1 6 0,2 6 0.2 

3 > 11 " Telecomunicaciones . . 14 0,5 20 0,8 40 1,5 
O -  I r  . . . . . . . .  $ 5  " Topógrafico. 2 0,1 4 0,2 5 0,2 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Informática.. 33 1,2 49 1,8 58 2,2 



5.O- De tener medios para estudiar cualquier carrera. ¿cuál elegirías? (3 por orden de preferencia) 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Biología 146 
. . . . . . . . .  . C Económicas y Empresariales 78 

. . . . . . . . . . . . . . . . .  . C de la Información 88 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  C.Políticas 13 

Derecho . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  145 
Farmacia . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  43 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Filología 122 
. . . . . . . . . .  Filosofía y C . de la Educación 44 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Física 39 
. . . . . . . . . . . . . . . . .  Geografía e Historia 88 

Geología . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  7 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Informática 31 

~ . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  lledicina 231 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  'sicología 1 16 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . .  liencias Químicas 29 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  ;ociología 1 3 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  leterinaria 39 

Matemáticas 
R 
P 
C 
S 
C 

4 
E 
E 
1' 
C 
F . 

1 b 
I 

1 

1 

5 
> 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  infermería 90 4. 2 69 3. 2 62 2. 9 
istadística . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3 0. 1 6 O. 3 8 0. 4 

. . . . . . . . . . . . . . .  istudios Empresariales 23 1. 1 30 1. 4 36 1. 7 
diomas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  67 3. 1 107 5. 0 135 6. 3 
Iptica . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  6 0. 3 10 0. 5 13 0. 6 

. . . . . . . . . . . . . . . . .  'rofesorado de E.G.B 104 4. 9 92 4. 3 140 6. 5 

irquitectura . . . . . . . .  ~ . . . . . . . . . . . . . . .  57 2. 7 44 2. 1 28 1. 3 
. . . . . . . . . . . . . . .  ngeniero Aeronáutico 36 1. 7 36 1. 7 42 2. 0 

11 . . . . . . . . . . . . . . . . .  Agrónomo 22 1. 0 26 1. 2 25 1. 2 
" Caminosl Canales y Puertos 8 0. 4 7 O. 3 8 0. 4 . . . .  
11 . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Industrial 23 1. 1 14 0. 7 19 0. 9 
11 de Minas -- 1 oro -- . . . . . . . . . . . . . . . . . .  
11 de Montes . . . . . . . . . . . . . . . . .  3 0. 1 6 O. 3 8 O. 4 
I r  Naval . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  14 0. 7 16 0. 7 19 0. 9 

. . . . . . .  " de Telecomunicaciones 30 1. 4 36 1. 7 33 1. 5 

. . . . . . . . . . . . . . . . .  Arquitectura Técnica 12 0. 6 20 0. 9 10 0. 5 
. . . . . . . .  Ingeniero Técnico Aeronáutico 7 0. 3 20 0. 9 20 0. 9 

11 11 . . . . . . . . . . .  . Agrícola 11 0. 5 22 1 0 19 0. 9 
l r 11 Forestal . . . . . . . . . . . .  1 0. 0 9 O. 4 16 017 
I r  11 Industrial . . . . . . . . . . .  13 0. 6 14 0. 7 16 0. 7 
I r  II de Minas 1 0. 0 -- 2 oll . . . . . . . . . . .  
11 11 Naval . . . . . . . . . . . . . .  5 0. 2 12 0. 6 11 0. 5 
1 I " O. Públicas . . . . . . . . .  3 0. 1 5 O. 2 4 O. 2 
11 " Telecomunicaciones . . 19 0.9 20 0.9 16 0. 7 
I r  " Topográfico 3 0. 1 3 O. 1 . . . . . . . . .  3 oll 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Informática 33 1. 5 55 2. 6 58 2. 7 
\ 



Cuestionario 3.0 de BUP C . O . U . 

6 . En Las Palmas existen las siguientes carreras . 
Suponiendo que tuvieras medios. ¿cuál elegírias? 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Medicina (1 Ciclo) 41 3 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Ciencias Empresariales 1 16 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Arquitectura 182 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Ingeniero Industrial 70  

lngenieroTécnicolndustrial . . . . . . . . . . . . . . . . . .  26 
Ingeniero Técnico Naval . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  45 
Ingeniero Técnico Obras Públicas . . . . . . . . . . . . . .  11 
Ingeniero Técnico de Telecomunicaciones . . . . . . . .  106 
Ingeniero Técnico de Topografía . . . . . . . . . . . . . . .  14 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Informática 157 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Enfermería 128 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Estudios Empresariales 8 2  

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Profesorado de E.G B. 329 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Ninguna 761 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  No contestan 21 6 



7.0- Independientemente de tu  vocación. ¿qué carreras crees que son necesarias para la Provincia? 

3 . O  B.U.P. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Bellas Artes 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Biología 

C . Económicas y Empresariales . . . . . . . . .  
. . . . . . . . . . . . . . . . . .  C de la Información 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . C Políticas 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Derecho 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Farmacia 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Filología 

. . . . . . . . . . .  Filosofía y C de la Educación 
Física . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  

. . . . . . . . . . . . . . . . .  Geografía e Historia 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Geología 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Informática 
Matemáticas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Medicina 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Psicología 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Ciencias Químicas 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Sociología 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Veterinaria 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  cn m (Arquitectura 21 0. 8 19 0. 7 27 1. 0 
5 $ 
-0 z . 
O m 
LJJ W 
k n 
r n  3 a* 
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W 
3 

5: 
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(B a - 
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a 

cn k 

W W  = 
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. . . . . . . . . . . . . . . .  Ingeniero Aeronático 36 1.4 30 1.1 20 
I I . . . . . . . . . . . . . . . . .  Agrónomo 174 6. 6 137 5. 2 72 
" Caminos. Canales y Puertos . . . .  32 1. 2 40 1. 5 46 
1 I . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Industrial 38 1. 4 40 1. 5 32 
I I . . . . . . . . . . . . . . . . . .  
rr 

deMinas 1 0. 0 6 O. 2 3 
de Montes . . . . . . . . . . . . . . . . .  4 0. 2 11 0. 4 11 

II . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Naval 24 0. 9 35 1. 3 39 
. . . . . . .  " de Telecomunicaciones 15 0. 6 41 1. 5 31 

hrquitectura Técnica 4 0.2 . . . . . . . . . . . . . . . . .  6 O. 2 8 
. . . . . . . .  Ingeniero Técnico Aeronáutico 16 0. 6 16 0.6 17 

r I r r  . . . . . . . . . . .  Agrícola 175 6. 6 169 6. 4 79 
I I I r  . . . . . . . . . . . .  Forestal 24 0. 9 47 1. 8 36 
1 I I r  Industrial . . . . . . . . . . .  20 0. 8 43 1. 6 41 
r l I r  deMinas . . . . . . . . . . .  3 0. 1 7 O. 3 
11 11 

8 
Naval . . . . . . . . . . . . . .  18 0. 7 24 0. 9 39 

I r  . . . . . . . . .  " 0.Públicas 31 1. 2 38 1. 4 49 
11 

11 

" Telecomunicaciones . . 7 0. 3 17 0. 6 22 
. . . . . . . . .  " Topográfico 6 0. 2 7 O. 3 11 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Informática 16 0. 6 19 0. 7 22 



7.0- Independientemente de tu vocación. ¿qué carreras crees que son necesarias para la Provincia? 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Bellas Artes 39 1. 8 42 2. 0 
E Biología 141 6. 6 110 5. 1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  
o C . Económicas y Empresariales . . . . . . . . .  43 2. 0 30 1. 4 

. . . . . . . . . . . . . . . . .  a C . de la Información 90 4. 2 59 2. 8 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . C Políticas 7 0.3 24 1.1 

3 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  o Derecho 175 8. 2 160 7. 5 
a Farmacia 43 2.0 54 2. 5 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  

Filología . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  33 1. 5 48 2. 2 
. . . . . . . . . .  . Filosofía y C de la Educación 42 2. 0 56 2. 6 

Física . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  21 1. 0 45 2. 1 
. . . . . . . . . . . . . . . . .  Geografía e Historia 19 0. 9 35 1. 6 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Geología 25 1. 2 30 1. 4 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Informática 18 0. 8 29 0. 9 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Matemáticas 32 1. 5 44 2. 1 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Medicina 389 18. 2 163 7. 6 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Psicoloaía 54 2. 5 85 4. 0 

\ 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  m *  'Arquitectura 15 0. 7 9 O. 4 11 O. 5 
. . . . . . . . . . . . . . .  á LU Ingeniero Aeronáutico 27 1. 3 20 0. 9 17 0. 8 

O a ,, . . . . . . . . . . . . . . . . .  -0 z - Agrónomo 112 5. 2 92 4. 3 73 3. 4 . . . .  O a " Caminos. Canales y Puertos 19 0. 9 32 1. 5 33 1. 5 
LU LU 11 . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Industrial 20 0. 9 31 1. 4 28 1. 3 
t-n I r  . . . . . . . . . . . . . . . . . .  5 m 3  de Minas -- 2 O. 1 1 o. 0 

- a* 11 de Montes . . . . . . . . . . . . . . . . .  2 0. 1 8 O. 4 4 O. 2 z -1 
O w 

11 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Naval 22 1. 0 29 1. 4 23 1. 1 
LU 3 . . . . . . .  k O 

" de Telecomunicaciones 26 1. 2 33 1. 5 27 1. 3 

)Arquitectura Técnica . . . . . . . . . . . . . . . . .  5 0.2 2 O. 1 2 O. 1 
2 Ingeniero Técnico Aeronáutico . . . . . . . .  5 0. 2 9 O. 4 3 O. 1 

cn 
11 11 . . . . . . . . . . .  Agrícola 122 5. 7 86 4. 0 80 3. 7 

a D a 11 11 . . . . . . . . . . . .  - Forestal 5 0. 2 22 1. 0 19 0. 9 
cn a 11 11 . . . . . . . . . . .  a Industrial 14 0. 7 31 1. 4 29 1. 4 
a ,, I r  . . . . . . . . . . .  cnk de Minas 1 0. 0 O O. 0 1 O. O 
> 1 8  11 . . . . . . . . . . . . . .  - 5 2  Naval 11 0. 5 14 0. 7 22 1. 0 

11 . . . . . . . . .  . !ijF " O Públicas 22 1. 0 43 2. 0 34 1. 6 
11 " Telecomunicaciones . . 14 0. 7 8 O. 4 13 O. 6 i g I r  " Topográfico . . . . . . . . .  5 0. 2 8 O. 4 10 O. 5 

........................ Informática 18 0. 8 16 0.7 13 0. 6 



Cuestionario 3.O de B.U.P. 

8 . Si tuvieras que estudiar fuera de tu isla. 
¿a dónde preferirías ir? 
La Laguna . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  809 30. 4OIo 655 30. 6OIo 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  La Península 1.71 5 64. 6010 1.345 62. 8OIo 
Nosabe/Nocontestan . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  132 4. 9010 141 6. 5O/o 

9 . ¿Has disfrutado alguna vez de beca o ayuda 
para el estudio? 
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1.056 39. 8010 898 41. 9010 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Ni 1.468 55. 3010 1.129 52. 7OIo 
No saben / No contestan . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  132 4. 8010 112 5. 3OIo 

10 . ¿Tienes beca actualmente? 
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  528 19. gO/o 378 17. 7OIo 
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1.978 74. 5OIo 1.614 75. 4OIo 
No saben 1 No contestan . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  150 5. 7OIo 149 6. gO/o 

1 1 . Si no tienes medios y necesitas una beca para estudiar. 
¿tienes información sobre las distintas posibilidades? 
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  372 14. OO/o 312 14. 6OIo 
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1.919 72. 3O/0 1.597 74. 6OIo 
NosabenINocontestan . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  365 13. 8OIo 232 10. 8OIo 

12 . ¿Quieres información sobre becas para seguir 
estudios universitarios? 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Sí 1.917 72. 2OIo 1.581 73. 8OIo 
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  336 12. 7OIo 308 14. 4O/o 
No saben 1 No contestan . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  403 15. 2OIo 252 1 1. 7OIo 
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